

ART LIGHTING PRODUCTS Vol.17

掲載内容変更のお知らせ

弊社製品カタログ「ART LIGHTING PRODUCTS Vol.17」につきまして、
掲載内容に一部訂正・変更となっている箇所がございます。
お手数ですが変更内容をご確認いただき、ご使用いただけますようお願いいたします。

頁	製品名	形名	訂正内容	変更前	変更後
25	LEDバー6900タイプL色(3000K)	LEEM-40693L-01	価格改定	¥21,000	¥23,500
	LEDバー6900タイプWW色(3500K)	LEEM-40693WW-01			
	LEDバー6900タイプW色(4000K)	LEEM-40693W-01			
	LEDバー6900タイプN色(5000K)	LEEM-40693N-01			
52	クセノンフォロースポットライト	501SR/e	販売終了	修理継続 ランプ、パーツ類販売継続	
52	クセノンフォロースポットライト	701SR/e	価格改定	¥1,724,000	¥2,399,000
		1004SR/e		¥2,404,000	¥3,009,000
		2009SR/e		¥2,990,000	¥3,600,000
53	クセノンフォロースポットライト	3003SR/e	価格改定	¥4,220,000	¥4,780,000
		3001LSR/e		¥4,520,000	¥5,080,000
114	1k折脚	AL-731-STAND	許容積載質量	10kg	15kg ^{※1}
	丸ベース3段伸スタンド	AL-780-STAND			
117	スプリングバランスドハンガー	AL-750-HANGERPANTA	価格改定	¥85,000	¥130,000
		AL-751-HANGERPANTA		¥93,000	¥135,000
		AL-753-HANGERPANTA		¥85,000	¥130,000
120	ランプケージ	AL-LAMP-CAGE	販売終了		
120	ブラックラップ	AL-BLP.30-16	販売終了	代替品あり ^{※2}	
		AL-BLP.60-8			
124	ハロゲン電球(シングルエンド)	AL-BSR-20-32D-NX	価格改定	¥22,000	¥27,000
		AL-BSR-15-30L		¥18,000	¥26,500
		AL-BSR-15-32L		¥18,000	¥26,500
		AL-BSR-20-30L		¥20,000	¥32,000
		AL-BSR-20-32L		¥20,000	¥32,000
		AL-BSR-20-30X		¥22,000	¥32,000
		AL-BSR-20-32X		¥22,000	¥32,000
		AL-BSR-30-30		¥49,000	¥59,000
		AL-BSR-30-32		¥49,000	¥59,000
		AL-BSR-30-30L		価格改定 在庫品限り	¥49,000
		AL-BSR-30-32L	価格改定	¥49,000	¥59,000

※1 JATET規格に基づき、スタンドの許容積載質量を見直しました。

掲載価格は希望小売価格(税別)です。

※2 代替品については、お問い合わせください。

頁	製品名	形名	訂正内容	変更前	変更後
125	ハロゲン電球(シングルエンド)	AL-BSR-50-30L	価格改定	¥69,000	¥98,000
		AL-BSR-50-32L		¥69,000	¥98,000
		AL-BSR-100-30M		¥155,000	¥170,000
		AL-BSR-100-32M		¥155,000	¥170,000
		AL-GSR-3-30		¥10,500	¥12,500
		AL-GSR-5-30		¥11,000	¥13,500
		AL-GSR-5-32		¥11,000	¥13,500
		AL-GSR-10-32D-N		¥18,000	¥20,500
		AL-GSR-10-30L		¥15,000	¥19,000
		AL-GSR-10-32L		¥15,000	¥19,000
		AL-GSR-10-30L-7DKN		¥17,500	¥21,000
		AL-GSR-10-32L-7DKN		¥17,500	¥21,000
		AL-GSR-15-30L		¥19,000	¥25,500
		AL-GSR-15-32L		¥19,000	¥25,500
		AL-GSR-15-30L-7DKN		¥18,500	¥22,500
AL-GSR-15-32L-7DKN	¥18,500	¥22,500			
126	ハロゲン電球(シングルエンド)	AL-JCD100V-200WC	価格改定	¥4,500	¥5,500
		AL-JCD100V-300WL		¥5,000	¥6,000
		AL-JCD100V-300WLD		¥5,000	¥6,000
		AL-JCD100V-500WIO		¥5,500	¥6,500
		AL-JCD100V-500WLD		¥4,800	¥5,700
		AL-JCD100V-650WCPV		¥9,000	¥10,500
		AL-JCD100V-1000WBL		¥11,500	¥13,900
		AL-JCD100V-1000WCL		¥11,500	¥13,900
		AL-JCD100V-2000WC		¥23,000	¥27,000
		AL-JCV100V-100W-TP		¥2,600	¥3,000
		AL-JCV100V-200W		¥3,300	¥4,000
		AL-JCV100V-300W		¥3,300	¥4,000
		AL-JCV100V-500W		¥4,000	¥5,000
127	ハロゲン電球(シングルエンド)	AL-JC12V-50W	販売終了		
		AL-JC24V-150W			
		AL-JC24V-150WR/F1	在庫品限り		

掲載価格は希望小売価格(税別)です。

頁	製品名	形名	訂正内容	変更前	変更後
128	ハロゲン電球(ダブルエンド)	AL-B6-32 FAD	価格改定	¥5,800	¥7,000
		AL-B6-34 DWY		¥5,800	¥7,000
		AL-J100V-500W		¥5,200	¥7,900
		AL-J100V-500WF		¥5,200	¥7,900
		AL-JP100V-500WCL		¥5,300	¥7,900
		AL-JP100V-500WCLF		¥5,300	¥7,900
		AL-JP100V-750WBF		¥6,900	¥9,500
		AL-JP100V-750WC		¥6,900	¥9,500
		AL-JP100V-750WCF		¥6,900	¥9,500
		AL-JP100V-1000WB		¥8,300	¥10,500
		AL-JP100V-1000WBF		¥8,300	¥10,500
		AL-JP100V-1000WC		¥8,300	¥10,500
		AL-JP100V-1250WCL	在庫品限り		
		AL-JPD100V-300WC	価格改定	¥5,300	¥6,200
		AL-JPD100V-500WC		¥5,500	¥6,500
		AL-JPD100V-650WC		¥5,800	¥6,900
		AL-JPD100V-750WLB		¥7,000	¥8,000
		AL-JPD100V-1000WB		¥7,700	¥9,400
AL-JPD100V-1000WC	¥7,700	¥9,400			
129	ハロゲン電球(モーガルタイプ)	AL-1KW.FPS.B.H	価格改定	¥15,000	¥19,500
		AL-1KW.FPS.C.H		¥15,000	¥19,500
		AL-HG-500W.B.H		¥10,500	¥13,500
		AL-HG-500W.C.H		¥10,500	¥13,500
		AL-HG-1KW.B.H		¥12,000	¥14,000
		AL-HG-1KW.C.H		¥12,000	¥14,000
		AL-JT100V-1KWCLF	価格改定 在庫品限り	¥18,000	¥25,000
130	タングステン電球	AL-PS100V-200WC-L	販売終了	代替品あり※2	
		AL-PRF-250W	販売終了		
		AL-PRF-300W			
		AL-PRF-500W			
131	シールドビーム電球	AL-JP100V500WC-6VN	価格改定	¥24,000	¥28,500
		AL-JP100V500WC-6N		¥24,000	¥28,500
		AL-JP100V500WC-6M		¥24,000	¥28,500
		AL-JP100V1KWC-6N		¥24,000	¥28,500
		AL-JP100V1KWC-6M		¥24,000	¥28,500
		AL-JP100V500WC-5VN		¥19,800	¥23,500
		AL-JP100V500WC-5N		¥19,800	¥23,500
		AL-JP100V500WC-5M		¥19,800	¥23,500
		AL-JP100V500WC-3N		¥14,800	¥19,500
		AL-JP100V500WC-3W		¥14,800	¥19,500
		AL-JP100V300WC-3N		¥14,800	¥19,500
		AL-JP100V300WC-3W		¥14,800	¥19,500

※2 代替品については、お問い合わせください。

掲載価格は希望小売価格(税別)です。

東芝ライテック株式会社

営業本部 法人営業統括部
クライアントソリューション第一営業部

●北海道開発営業担当

〒063-0814 北海道札幌市西区琴似4条2-1-2 コルテナ II
TEL.011 (624) 1181 FAX.011 (615) 3169

●東北営業所

〒980-0803 宮城県仙台市青葉区国分町2-2-2 東芝仙台ビル4階
TEL.022 (264) 7261 FAX.022 (263) 7660

●首都圏営業所

〒212-8585 神奈川県川崎市幸区堀川町72-34
TEL.050 (3148) 9825 FAX.044 (548) 9638

●中部営業所

〒451-0064 愛知県名古屋市西区名西2-33-10 東芝名古屋ビル6階
TEL.050 (3191) 3163 FAX.052 (528) 1545

●関西営業所

〒541-0043 大阪府大阪市中央区高麗橋4-3-7 北ビル6階
TEL.06 (6208) 6111 FAX.06 (6208) 6118

●中国営業所

〒730-0017 広島県広島市中区鉄砲町7-18 東芝フコク生命ビル8階
TEL.082 (212) 1242 FAX.082 (212) 1249

●九州営業所

〒810-0072 福岡県福岡市中央区長浜2-4-1 東芝福岡ビル4階
TEL.050 (3191) 7172 FAX.092 (735) 3446

営業所名・住所・電話番号などは変更される場合があります。

お問い合わせ先の最新情報は
HPをご確認ください。

